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Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację nr 10644 Posła na Sejm RP Pana Michała Moskala w sprawie 
procedury wydania poświadczenia bezpieczeństwa dla wiceprezesa ds. handlowych Torpol 
SA w kontekście jego kontrowersyjnych powiązań z reżimem Korei Północnej, przekazuję 
poniżej następujące informacje.

Poświadczenie bezpieczeństwa pana Jacka Poniewierskiego zostało wydane przez 
pełnomocników ochrony informacji niejawnych u jego ówczesnych pracodawców, 
na podstawie pisemnych poleceń kierowników tych podmiotów (były to dwa odrębne 
podmioty i dwóch niezależnych pełnomocników). Sprawdzenia w rejestrach niejawnych 
przeprowadziła Agencja Bezpieczeństwa Wewnętrznego.

W odniesieniu do zakresu weryfikacji kontrwywiadowczej uprzejmie informuję, 
że w przedmiotowej kwestii została już udzielona odpowiedź przez Ministra Obrony 
Narodowej w związku z interpelacją nr 8883, której współautorem był Pan Poseł Michał 
Moskal. 

W odpowiedzi na pytanie o kryteria wyboru wiceprezesa, w tym wymóg posiadania 
doświadczenia w firmie zatrudniającej ponad 1000 osób, informuję, że w świetle 
realizowanej strategii Grupy Kapitałowej Torpol oraz planowanych akwizycji przewiduje 
się, że liczba zatrudnionych w Grupie przekroczy 1000 osób. W związku 
z powyższym Rada Nadzorcza uznała zasadność ustanowienia takiego wymogu. 
Na pozostałe pytania w zakresie kryteriów postępowania kwalifikacyjnego odpowiedź 
została udzielona przez Ministra Infrastruktury w związku z interpelacją nr 9956 złożoną 
również przez Pana Posła Michała Moskala.

Treść ogłoszenia o naborze na wiceprezesa zarządu Torpol S.A. została ustalona 
i następnie przyjęta uchwałą Rady Nadzorczej Spółki, która otrzymała aplikację kandydata 
zawierającą dokumentację zgodną z wymogami określonymi w ogłoszeniu, w tym m.in.:

 list motywacyjny i CV,
 potwierdzoną przez kandydata za zgodność z oryginałem kopię dyplomu 

ukończenia studiów wyższych doktoranckich, MBA lub równorzędnych, 
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 potwierdzone przez kandydata za zgodność z oryginałem kopie dokumentów 
potwierdzające wymagany staż pracy i doświadczenie zawodowe,

 zaświadczenie o niekaralności wydane nie później niż 30 dni przed złożeniem 
zgłoszenia, 

 oświadczenie o posiadaniu pełnej zdolności do czynności prawnych,
 oświadczenie o nieograniczonym przepisami lub zakazami prawie do zajmowania 

stanowiska członka zarządu w spółkach prawa handlowego,
 oświadczenie o wyrażeniu zgody na przetwarzanie danych osobowych,
 potwierdzoną przez kandydata za zgodność z oryginałem kopię poświadczenia 

bezpieczeństwa do klauzuli „POUFNE”, 
 inne dokumenty potwierdzające kompetencje i doświadczenie kandydata.

Rada Nadzorcza realizuje swoje obowiązki w ramach i w granicach obowiązującego prawa. 
Nie pozyskuje ani nie przetwarza informacji, które nie mają związku z celem ich 
przetwarzania, zgodnie z art. 5 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 
2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku 
z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych 
oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych).

Z poważaniem
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